

# 违法行人、骑车人 当街观看交通安全警示片 电动车载物过大,最高罚50元

昨日,交巡警二大队在桐柏路棉纺路交叉口对行人和非机动车闯红灯及非机动车载物等违法行为进行处罚,违法行人被要求在街边观看交通安全警示片。  
郑州晚报记者 汪永森 通讯员 李冰 文/图



民警集中违法行人当街观看交通安全警示片



## 行人、非机动车、机动车交通违法名单

邢永昌	41012219800220XXXX	行人闯红灯
申盛	41062119811029XXXX	行人闯红灯
洪建伟	41010219670228XXXX	行人闯红灯
郭更西	41048219640802XXXX	行人走机动车道
张鸿飞	41062119951015XXXX	行人走机动车道
彭玉成	41302419571125XXXX	行人走机动车道
蔡树军	41302419690226XXXX	行人不走人行道
曾现荣	41282919740201XXXX	行人不走人行道
刘向奎	41092819880905XXXX	行人不走人行道
尹保	41150319920702XXXX	行人不走人行道
马昀芳	41052119870205XXXX	非机动车走机动车道
包占磊	41112219791014XXXX	非机动车走机动车道
李艳杰	41272719880616XXXX	非机动车走机动车道
刘献力	41071119700825XXXX	非机动车走机动车道
李保兰	41010319671002XXXX	非机动车走机动车道
张茜	41010519880303XXXX	非机动车走机动车道
许祥勇	34012319840625XXXX	非机动车走机动车道
郭义强	41052119890304XXXX	非机动车走机动车道
陈文龙	41112219931103XXXX	非机动车走机动车道
杨浩然	41010219860301XXXX	非机动车走机动车道
高磊	41020219740625XXXX	机动车违章停车
任书庆	41010219620521XXXX	机动车违章停车
姜相林	41010567072127XXXX	机动车违章停车
陈帅	41010819870119XXXX	机动车违章停车
陈晓波	41018219880609XXXX	机动车违章停车
曾铁成	41012519620527XXXX	机动车违章停车
陈涛	41272619740722XXXX	机动车违章停车
张子龙	41272419881212XXXX	机动车违章停车
孟文超	41022519740109XXXX	机动车违规载货
王婷	41010419870122XXXX	机动车不按规定车道行驶

### 电动车当送货车,可能被罚

昨日9点30分,沿桐柏路自北向南行驶的一辆运载16块石膏板的电动三轮车被民警拦下,接受罚款。一骑电动车自西而东行驶的年轻小伙又被拦下,他称自己正常行驶,并不知道车尾运载的水桶超宽,行驶中容易造成事故。

随后民警拦下一辆脚踏板和后车座运载6箱泸州老窖的电动车。

民警介绍,自行车、电动车、残疾人机动轮椅车,高度从地面起不得超过1.5米,宽度左右各不得超出车把0.15米,长度前端不得超出

轮,后端不得超出车身0.3米;三轮车、人力车,高度从地面起不得超过2米,宽度左右各不得超出车身0.2米,长度不得超出车身1米。

行人、非机动车驾驶人违反规定的,处警告或5元以上50元以下罚款。

### 曝光台

### 违法行人被罚看交通安全警示片

10点多,民警将10多名违法行人和非机动车驾驶员集中在王府井百货门前广场,大屏幕上正在播放事故现场监控视频,视频下方有“郑州市公安局交巡警二大队交通安全警示教育基地”标识。

大屏幕上滚动播放的交通安全警示片内容涉及至少

10起路口机动车和非机动车或行人的安全事故,事故中均存在机动车车速快或行人和非机动车违法的情况。

一名戴口罩的骑车女士因走机动车道被拦下,她不愿透露身份信息,和民警僵持后同意到广场上看交通安全警示片。

“撞得飞起来了,咋恁快

啊!”看了警示片她有些不好意思,当即向民警表示以后一定注意安全行车。

民警表示,商场播放交通安全警示视频是为了支持政府的交通整治行动,以前是在教室里学交通安全知识,现在要求违法者当街看警示视频,希望他们能及时纠正违法行为。

### 合作路业主开车出门难进门也难

“小区出门难,进门也难,要不是摊贩占道和路边停车,大家都能早回家。”鑫苑都市领地业主刘女士说,合作路两侧占道经营严重、环境卫生脏乱差现象突出,

希望辖区办事处和执法部门加强管理和疏导。

10点多,东西方向的合作路上,商贩们的货品不少已搬出门店,卖水果、蔬菜的摊位都已摆出,一辆沿路停

放的面包车打开后备厢,直接卖起车内的蔬菜来。

“看到城管执法车,关上车门就没法管了。”刘女士说,部分流动商贩使用面包车等车辆占道经营,逃避处罚。

### 冉屯路两侧占道商贩被劝离

9日晚,中原区城市管理行政执法局联合辖区街道办事处对本报曝光的商贩占道区域进行集中整治,对拥堵路段的商贩进行劝离。

昨日上午,郑州晚报记者对冉屯路两侧商贩占道进行回访,发现该路北侧农贸市场及冉屯苑区域存在的占

道商贩已经被劝离。

而棉纺东路及建设东路河医立交桥下,由于私家车违停及反复回潮的流动和固定商贩,经常成为让司机们头疼的路段。

昨日记者再次来到棉纺东路,该区域存在的占道商贩已经被劝离,商贩们违停占道的车辆多数也已不见,

路面顺畅了不少。

在郑大一附院西北门区域,由于私家车违停及摩的占道揽客,本不宽阔的建设东路南半幅车道显得更为狭窄了。

医院北门前商贩占道已经回潮,卖烤红薯、水果的摊贩将门口道路挤成了单行道,非机动车和行人在车流中穿梭。

### 回音壁

### 整治科技市场违停 拖移20余辆非机动车



昨日上午,交警五大队出动流动执法车,对科技市场附近东风路上违停的非机动车进行拖离暂扣。

记者在百脑汇门前的东风路上看到,几十辆非机动车沿路

停放占去了一个车道,过往行人和非机动车被挤到路中间的快车道。

交警随后展开清理整治,将违规停放在东风路北侧非机动车道以及公交站牌前的电动车搬上综合整治流动执法车,并对车辆牌号、颜色一一进行登记,集中将车辆拉至指定地点停放。

五大队警官王凯介绍,上午流动执法车共计拖移非机动车20余辆,现场批评教育非机动车主10余人,发放交通安全宣传品20余份。

郑州晚报记者 周甬 文/图

### 交通不文明行为征集令

郑州是我们每个人的,大家都应该自觉维护家园的文明。除了各职能部门加大整治力度外,我们也要自觉向不文明行为说不。希望大家在自己文明的同时,拿起手机、相机,随时记录身边的不文明行为传给我们。希望通过大家的努力,创造更文明、安全、畅通、有序的交通环境,维护郑州的文明形象。

我们的联系方式 热线电话:96678

电子邮箱:18637136006@163.com